

山西药科职业学院党史学习教育

简报

第 15 期

中共山西药科职业学院委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 1 日

山西药科职业学院党委副书记、院长张震云到工商管理系 察民情访民意调研工作

3 月 31 日下午，党委副书记、院长张震云深入工商管理系通过实地走访、集体座谈的方式察民情访民意，践行“我为群众办实事”实践活动。教务处处长刘林凤陪同调研。

调研中，张震云听取了工商管理系近期工作汇报，详细了解了党史学习教育推进情况及基本情况，并结合系里现状，就工作、生活、学习等方面与广大教师进行了深入交流。征集到“我为群众办实事”重点任务六条：一是科学合理调配人员，配齐配强系、部干部，提高管理能力和水平；二是为新教师配备办公桌椅，为教师配备电脑等，改善办公条件；三是大力推进学院数字化校园建设，尤其是提升校园

网络网速，为线上教学和行政办公提供保障；四是合理规划、整合实验室资源；五是进一步精细课堂教学管理，强化课堂教学检查，落实听课制度等；六是进一步优化职称评聘方案，解决辅导员职称晋升问题。

座谈中，张震云充分肯定了工商管理系近年来自身建设取得的成绩和为学院发展做出的贡献。就当前职业教育形势，他进行了深入分析，对工商管理系的发展前景提出了展望，对党史学习教育、教学科研、专业建设、学生管理、校企合作等具体工作给予了关心指导。

针对工商管理系下一步工作重点，张震云提出四点要求：一是明党史，崇德增信。“小学知事，中学明理，大学求道”，全院上下正在开展党史学习教育活动，就是要教育引导广大师生用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向，用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量，用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格，真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行；二是重学习，提高站位。党的十八大以来，习近平总书记深刻论述了“培养什么人、怎样培养人、为谁培养人”这一根本性问题，这一问题既是“立德树人”的问题，也是共产党人的初心使命问题。习近平总书记指出，“职业教育大有可为”，我们要以此为契机和动力，不断提高政治站位，坚定理想信念，做好“立德树人”的本职工作。要重视传承弘扬优秀传统文化，守正创新，不断提升教育教学水平；三是抓内涵，扬长补短。从系自身实际查摆不足、寻找原因，对标先进，以更广阔的视野和全新的视角思考探索专业课程改革，以专业对接产业、以课程对接

岗位，不断提高人才培养水平、提升专业形象，办好人民满意的教育；

四是守纪律，践行示范。要通过不断完善教学管理、考核评价、学生管理等方面的制度，以“制度管人、管事、管权”，实现守正清廉。以《新时代高校教师职业行为十项准则》、教师职业规范和我院师德负面清单为“红线”“底线”，恪守师德师风，做学生的“四个引路人”和“四有好老师”。